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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
  
  

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
  
  

Campus Nepomuceno
  
  
Ata da 33ª Reunião Ordinária do CCBEE ? Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica 
do CEFET-MG Campus Nepomuceno, realizada aos 21 dias do mês de março de 2019, com início às 
14h00min, no auditório do campus Nepomuceno. O Prof. Rodrigo de Sousa e Silva, na qualidade de 
presidente CCBEE, iniciou os trabalhos com a contagem do quórum, verificando a presença dos 
seguintes membros: professores Cristhian Flamarion Gomes de Carvalho e Israel Teodoro Mendes. 
Professoras Cíntia Ribeiro Andrade e Antonia Navarro Gomez, substituindo respectivamente as 
professoras Ariany Carolina de Oliveira e Juliana Vilela Lourençoni Botega, que justificaram suas 
ausências. Professora Cristiane Felipe Ribeiro de Araújo Cortes, membro titular representante do 
Departamento de Formação Geral em substituição a professora Larissa Carvalho Soares Amaral, que 
recebeu na oportunidade as boas vindas dos demais membros do órgão colegiado. Presente o membro 
discente, aluno Allan Vinícius Pereira Machado. Verificada a suficiência de quórum, foi apresentada aos 
presentes a pauta do dia, que foi previamente enviada a todos os membros quando da convocação, 
tendo sido aprovada por unanimidade. Deliberou-se então sobre o primeiro item ? 1- Solicitação do 
aluno Silas Maxuel Araújo de Oliveira para cursar disciplinas em Regime de Estudos Domiciliares. 
Pelo professor Rodrigo foi exposta a situação do discente Silas, que apresentou documentação médica 
referente a um acidente sofrido, no qual fraturou o joelho e necessita de repouso e cirurgia. Explicou o 
presidente do colegiado que, dada a impossibilidade do aluno frequentar as aulas, o mesmo solicitou 
cursar as disciplinas na forma de Regime de Estudos Domiciliares, durante o tempo que os médicos 
entenderem necessário para sua recuperação. Disse ainda o professor Rodrigo que a solicitação ora 
apresentada era pelo período de 30 (trinta) dias, estando já ciente o aluno Silas que caso fosse 
necessário prorrogar o prazo, deveria entrar com novo pedido ao Colegiado, apresentando as 
documentações pertinentes. Analisada a documentação pelos membros, estes conferiram a CID 
apostada na documentação pelo médico e aprovaram a solicitação do aluno por unanimidade, ficando a 
cargo do professor Rodrigo, na qualidade de coordenador do Curso de Bacharelado em Engenharia 
Elétrica, encarregado de encaminhar a documentação pertinente ao registro escolar e mediar a relação 
aluno/professores durante o período de Regime de Estudos Domiciliares. Passou-se então ao segundo 
item da pauta: 2- Escolha das disciplinas que serão contempladas por monitoria no Curso de 
Bacharelado em Engenharia Elétrica durante o ano de 2019. O presidente do colegiado apresentou a 
mesa o processo enviado pela DIRGRAD ? Diretoria de Graduação do CEFET-MG, dando conta de que 
o Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica receberá, durante o ano de 2019, o número de 10 (dez) 
bolsas monitoria, a serem distribuídas às disciplinas que mais necessitarem de tal apoio. Aos membros 
também foram apresentados relatórios obtidos junto ao sistema acadêmico da graduação ? SIGAA ? que 
demonstram as disciplinas com maior índice de reprovação durante os semestres letivos 2018/1 e 
2018/2. Deliberou por primeiro a mesa sobre as 08 (oito) disciplinas já contempladas com apoio de 
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monitoria, qual sejam: Cálculo I, II e III; Física I e II; Geometria Analítica e Álgebra Vetorial; Programação 
de Computadores I; e Circuítos Elétricos I. Analisando os índices de reprovação e o contexto atual do 
curso, aliado a informações trazidas a discussão pelo membro discente Allan, por unanimidade os 
membros optaram por manter tais monitorias durante o ano de 2019. Em seguida, debruçarem-se sobre 
as 02 (duas) vagas remanescentes e, após análises e discussão, por deliberação foi definido pelos 
membros que o curso necessita no momento atual de monitores em disciplinas de sua área de 
competência, uma vez que já é considerável o número de alunos que se tornarão elegíveis para cursá-
las. Ficou então definido que para o ano de 2019, dado o número de alunos e o índice de reprovação 
pregresso, serão contempladas também com monitoria as disciplinas de Métodos Numéricos 
Computacionais e Eletrônica Geral I. Desta forma, assim ficaram definidas as disciplinas que receberão 
apoio de monitoria no ano de 2019: Disciplinas sob a responsabilidade do Departamento de Formação 
Geral ? Cálculo I, II e III; Física I e II; e Geometria Analítica e Álgebra Vetorial. Disciplinas sob a 
responsabilidade do Departamento de Computação e Mecânica ? Programação de Computadores I. 
Disciplinas sob a responsabilidade do Departamento de Elétrica ? Circuítos Elétricos I, Métodos Numéricos 
Computacionais e Eletrônica Geral I. Dada tal decisão, ficou sob a responsabilidade do professor Rodrigo tomar as 
providências necessárias junto aos departamentos para as publicações dos devidos editais e realização do processo 
seletivo de monitores. Não havendo informes gerais e nem outro assunto a ser tratado, foi dada por encerrada a 
reunião às 15h30min, tendo sido lavrada a presente, que depois de lida e achada conforme, segue 
assinada1 por todos os presentes.
  
  
 
  
  
 
  
  
Prof. Rodrigo de Sousa e Silva (Presidente)
  
  
 
  
  
 
  
  
Allan Vinícius Pereira Machado (Membro Discente)
  
  
 
  
  
 
  
  
  
   
1Ata assinada eletronicamente pelos membros. Exceção ao Prof. Rodrigo de Sousa e Silva e ao membro discente 
Allan Vinícius Pereira Machado, o primeiro por presidir o Colegiado e o segundo por não ter cadastro ativo no 
SIPAC - Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos do CEFET-MG.
  
  
 
  
 
     
     
   

 
 
 

(Assinado digitalmente em 22/03/2019 18:52 ) 
ANTONIA NAVARRO GOMEZ 

(Assinado digitalmente em 24/03/2019 23:32 ) 
CINTIA RIBEIRO ANDRADE 
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PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 
 Matrícula: 1612485 

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 
 Matrícula: 2659196 

 
 
 

(Assinado digitalmente em 27/03/2019 17:13 ) 
CRISTHIAN FLAMARION GOMES DE CARVALHO 

 PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 
 Matrícula: 2997179 

 
 
 

(Assinado digitalmente em 23/03/2019 09:24 ) 
CRISTIANE FELIPE RIBEIRO DE ARAUJO CORTES 

 PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 
 Matrícula: 1809096 

 
 
 

(Assinado digitalmente em 25/03/2019 10:20 ) 
ISRAEL TEODORO MENDES 

 PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 
 Matrícula: 2843815 
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